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Text posudku: 

 

Tato bakalářská práce se zabývá problematikou postabortivního syndromu 

(PAS) jako možného psychického následku potratu. Na začátku je definován pojem 

potrat, jeho rozdělení a legislativní úprava umělého přerušení ve světě a u nás v ČR. 

Dále je již práce věnována jen postabortivnímu syndromu a otázkám s ním 

spojených. V druhé kapitole se můžete dočíst, jakým způsobem vlastně tento druh 

syndromu vzniká a jaký je jeho průběh. Další část práce je věnována spojitosti 

postabortivního syndromu s posttraumatickou stresovou poruchou. Dále jsou 

představeny veškeré symptomy, které se u žen postižených PAS můžou objevit. Pátá 

kapitola si klade otázku: Proč se tolik liší reakce žen na zkušenost potratu. Velká část 

práce se zabývá zmapováním dostupných výzkumů, které byly na toto téma doposud 

provedeny. Cílem je pokusit se zodpovědět často kladenou otázku: zda je PAS 

skutečnou diagnózou nebo jen jakýmsi mýtem. A nakonec, v závěru teoretické části, 

je popsán možný průběh terapie, která může ženám postiženým PAS být nápomocná 

na cestě za uzdravením. Praktická část obsahuje několik kasuistik, které demonstrují 

tuto problematiku na konkrétních případech z praxe a usnadňují její pochopení. 

 

Práce má velmi jasnou a přehlednou strukturu. Obsahuje všechny podstatné 

části, které má bakalářská práce obsahovat a to, jak teoretickou část, tak i 

empirickou část. V teoretické části autorka vymezuje základní pojmy a pokládá 

teoretický základ celé práce. Jde vidět, že se v literatuře umí orientovat a moc hezky 

s ní pracuje. Sleduje východiska více autorů a jednotlivé poznatky přehledně 

uspořádává. Vymezeny jsou všechny potřebné pojmy. Kapitoly jsou přehledné, jsou 

relevantní, a empirická část navazuje logicky na teoretickou. 

 

Zdůvodnění, závěr: 
 
   Autorka si vybrala téma, které zaujme a jak sama odůvodnila také ne tak 

běžné. 



  Po formální stránce je práce velmi pěkně zpracovaná. Obsahuje všechny 

potřebné náležitosti. Stylistika odpovídá charakteru práce, úprava je adekvátní a 

poskytuje čtenáři snadnou orientaci v textu. Autorka uvádí citace a opravdu dobrým 

způsobem využívá také poznámky pod čarou. Velmi oceňuji také širokou škálu 

literatury, kterou využívá a výskyt také cizojazyčné literatury.  

 

Doporučuji k obhajobě 

Otázky, podněty k diskusi při obhajobě: 

 

Mohla byste zkusit navrhnout nějaké kroky, které by vedly ke 

zlepšení psychosociálních aspektů postabortivní péče? 

 

Práci navrhuji hodnotit stupněm: A-výtečně  
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